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Theo

Bijgevoegd
het beleid zoals opgesteld door een deskundige infectiepreventie van een verpleeghuis in Nijmegen samen met een

medisch microbioloog dat ik via Verenso kreeg Men wil dit verspreiden via de website van het RIVM Zoals aangegeven

heb ik verwezen naar het LCI

de concept infosheet over persoonlijke beschermingsmiddelen met opmerkingen van onze koepels

Verdere informatie

VGN ontvangt signalen van leden dat hun leveranciers geen persoonlijke beschermingsmiddelen kunnen leveren

VGN vindt de filmpjes op de website van het RIVM te ingewikkeld voor hun achterban en zou graag simpele filmpjes
willen maken krijgen
ActiZ heeftal eerder signalen ontvangen
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Onderwerp beleid COVID 19
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Bijgaand beleid bij COVID 19 zoals opgesteld door

versies een die wel en een die niet getoetst door de regionale GGD Zoals aangegeven het zou goed zijn als het

beleid voor verpleeghuizen z s m op de RIVM website komt
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Disclaimer

Dit e mailbericht en eventuele bijlagen zijn uitsluitend bestemd voor de vermelde geadresseerde n Indien dit bericht en eventuele bijlagen niet voor u

bestemd zijn verzoeken wij u vriendelijk deze te verwijderen de ontvangst ervan telefonisch 030 2271910 aan ons te melden en de inhoud ervan niet

aan anderen bekend te maken Bekendmaking en gebruik van de inhoud zonder toestemming van de afzender of door de afzender beoogde
geadresseerde n is niet toegestaan Aan het opstellen en verzenden van dit bericht is de nodige zorg besteed Desondanks is het mogeiijk dat dit bericht

onjuistheden bevatr onvolledig is of te laat wordt ontvangen Verenso is niet aansprakelijk voor de eventuele onjuistheid danwel onvolledige overbrenging
van door haar verzonden berichten noch voor niet tijdige ontvangst daarvan


